

纬景储能联合创始人、董事长葛群任全国新的社会阶层人士“科创中国”服务团团参与全国新的社会阶层人士服务考察活动（湖北行）

据全球液流电池网获悉，新阶层、新力量，建支点、建新功！4月26日，“科技之光点亮中国之美”主题活动暨全国新的社会阶层人士服务考察活动（湖北行）在武汉正式启动。本次活动由2025年“寻美·湖北”主题活动与“科创中国”服务考察活动有机融合，旨在深入贯彻总书记考察湖北重要讲话精神，充分发挥新的社会阶层人士服务考察活动的优势作用，助力湖北加快建成中部地区崛起的重要战略支点。

全国新的社会阶层人士“科创中国”服务团团、纬景储能联合创始人、董事长葛群出席启动仪式并代表服务团致辞。



“科创中国”服务团由中央统战部、中国科协等部门在全国范围内遴选组建，成员涵盖集成电路、智能制造、人工智能、新型储能等战略性新兴产业领域的科技领军人才，广泛覆盖上市企业、独角兽企业及专精特新企业。服务团秉承“以科技创新引领新质生产力发展”的宗旨，致力于与地方科研机构深度合作，探索科技成果转化、政策咨询等协同创新模式，助力区域高质量发展。

葛群在致辞中强调，服务团作为全国新的社会阶层人士发挥“科建设力”的品牌载体，将秉承“以科技创新引领新质生产力发展”的宗旨，与湖北省武创院等多个专业科创机构在政策咨询、科技成果转化等领域携手合作，共同探索科技创新赋能湖北高质量发展的新路径、新模式，助力湖北打造科技强国建设的重要战略支点。



同日下午，由武汉市委统战部、市投促局、市科创局联合举办的“科创引领 数字赋能”全国重点互联网平台企业、独角兽企业武汉恳谈会成功召开，全国新的社会阶层人士“科创中国”服务团成员积极参与。葛群在会上表示，要积极寻找新能源、智能制造、集成电路等领域与湖北需求的契合点，在资金、项目、技术、推介等方面深化合作，与湖北实现双向奔赴、强强联合，既推动企业高质量发展，又助力湖北科技创新与产业升级。



本次服务考察活动将持续至4月28日，期间服务团成员还将到武汉、襄阳、恩施开展服务考察，探索多个新兴产业新质生产力发展路径。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225203.html>